

FREE

№6 (256)

17февраля
2011

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС

**Pulse****UK****юридический ликбез****LAW
FIRM
LIMITED****Вопрос**

Я гражданин Украины, приехал в Великобританию нелегально в возрасте 8 лет вместе со своим родственником. Я нахожусь в УК уже 13 лет, в настоящее время учусь в университете. Недавно меня остановил представитель Пограничного агентства (УКВА) и после проведенной проверки заявил, что я не имею права находиться в Великобритании. Было принято решение депортировать меня из страны, несмотря на мои заявления о том, что я не имею ни жилья, ни родственников на Украине и мне некуда возвращаться. Я также нахожусь в близких отношениях с гражданкой Великобритании, у нас маленький ребенок. Могу ли я подать апелляцию и на каком основании? И еще вопрос: если я каким-то образом смогу находиться в УК еще один год, могу ли я затем подать на постоянное резидентство

ВОПРОСЫ ПО АПЕЛЛЯЦИЯМ

на основании нелегального пребывания в стране в течение 14 лет?

Ответ

Вам нужно как можно быстрее подать аппликацию на предмет того, чтобы остаться в Великобритании на основании статьи 8 Европейской конвенции о правах человека. Эта статья защищает ваше право на частную и семейную жизнь. Если по этой заявке вы получите отказ, то будете иметь законное право на апелляцию на основании этого отказа. Что касается второй части вопроса, то вы могли бы подать на постоянное резидентство через год, если бы вас не остановил представитель УКВА, так как подать такую заявку можно только в том случае, если в течение всех 14 лет не было принято никаких иммиграционных решений по вашему поводу.

Вопрос

Я гражданин России, состою в браке с гражданкой Латвии, мы живем в Великобритании 4 года. Моя супруга все это

время работает с полной занятостью, у нее есть регистрационный сертификат. Несколько месяцев назад мы развелись, и бывшая супруга сообщила об этом в Пограничное агентство. Мне было предписано покинуть Великобританию на основании того, что я больше не являюсь членом семьи гражданина ЕЕА. Могу ли я подать апелляцию на основании такого решения?

Ответ

Вы должны подать аппликацию на предмет того, чтобы сохранить за собой право оставаться в Великобритании на основании европейского законодательства. Если по заявке будет получен отказ, вы будете иметь право на апелляцию. Основание для апелляции – нарушение ваших прав, предусмотренных европейскими соглашениями. Вы должны будете представить документы, доказывающие, что ваша бывшая супруга по-прежнему работает в УК и что вы состояли в браке как минимум 3 года и совместно проживали в Великобритании как минимум год.

Вопрос

Я находился в Великобритании по визе Tier 1 (Post Study Work), и когда до окончания визы оставался еще один год, я подал заявку на Tier 1 (General), но получил отказ на основании того, что некоторые мои документы были признаны сфальсифицированными. Более того, мою визу Tier 1 (PSW) отменили, несмотря на то, что она была действительна еще год. Имею ли я право на апелляцию в этом случае?

Ответ

Заявитель по любой категории, получивший отказ по апплика-

ции, поданной в Великобритании, имеет право на апелляцию независимо от причины отказа, если на момент получения отказа у него нет действующей визы. Вашу предыдущую визу отменили, поэтому вы не можете оставаться в стране, следовательно, имеете право на апелляцию.

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому в порядке сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

